



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

Державне підприємство
«Український науково-дослідний інститут спеціальних
сталей, сплавів та феросплавів»
ДП «УкрНДІспецсталь»

Юридична, поштова адреса: вул. Патріотична, 74-А, м. Запоріжжя, 69005
IBAN: UA73313399000026005203775099 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 313399;
код ЄДРПОУ 00190414, **ІПН** 001904108296, **свідоцтво платника ПДВ №** 100074901
тел. / факс: (061)7170160
https://ussi.zp.ua E-mail: office@ussi.zp.ua

ВІДГУК

ДП «УкрНДІспецсталь», щодо доцільності підготовки в НУ «Запорізька політехніка» бакалаврів за освітньою програмою «Композиційні та порошкові матеріали, покриття», спеціальності 132 «Матеріалознавство»

Український науково-дослідний інститут спеціальних матеріалів та технологій є передовою установою, що спеціалізується на розробці та виробництві високотехнологічних матеріалів, включаючи композиційні та порошкові матеріали з спеціальними покриттями для різних галузей промисловості. Інститут активно впроваджує інноваційні технології порошкової металургії, займається створенням новітніх композиційних матеріалів та розробкою функціональних покриттів, що відповідають найвищим стандартам сучасної індустрії. Виробничі потужності НДІ оснащені спеціалізованим обладнанням для отримання порошкових матеріалів, виготовлення композитів та нанесення різноманітних типів покриттів, що знаходять широке застосування в аерокосмічній галузі, машинобудуванні, енергетиці та інших високотехнологічних секторах промисловості. НУ «Запорізька політехніка» здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців за освітньою програмою «Композиційні та порошкові матеріали, покриття» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, формуючи спеціалістів з глибоким розумінням технологій створення сучасних композиційних матеріалів, процесів порошкової металургії та методів нанесення функціональних покриттів. Випускники-бакалаври набувають унікальних компетенцій у розробці та дослідженні нових матеріалів, володіють сучасними методами отримання порошкових композицій, технологіями компактування та спікання, способами модифікації поверхонь та методами контролю якості покриттів.

З урахуванням специфіки діяльності ДП «УкрНДІспецсталь» та зростаючої потреби в розробці новітніх матеріалів, інститут високо оцінює якість підготовки бакалаврів за програмою «Композиційні та порошкові матеріали, покриття» та їх здатність вирішувати складні технологічні завдання в умовах сучасного виробництва, тому зацікавлений у працевлаштуванні випускників програми та готовий надати їм широкі можливості для професійного зростання та реалізації інноваційних проектів.

В. о. директора ДП «УкрНДІспецсталь»

А.В Дегтярьов

